

## 福建商會迎雷春美莊奕賢 盧文端率首長接待 介紹商會發展

香港文匯報訊 來港出席香港福建希望工程基金會新一屆就職典禮的福建省政協副主席、省委統戰部部長雷春美，統戰部副部長莊奕賢等一行，日前到訪港福建商會於上環會所，受到全國政協外事委員會副主任、該會監事長盧文端，原全國人大代表、該會永遠榮譽會長林廣兆及多位該會高層的热情迎接。

### 盧文端代表林銘森迎賓

盧文端首先代表正出訪的理事長林銘森及全體會員向客人表示誠摯的歡迎。接着，他向客人介紹該會創會95年的歷史。他說，該會在歷屆鄉賢的不懈努力下，堅持愛國愛鄉傳統，充分利用該會平台，以商為主，凝聚了廣大閩籍港商，在促進自身事業發展的同時，服務鄉親，造福社會。如今旗下有4間學校，為社會培養了大批人才，為教育事業作出自己應有的貢獻。該會並擁有「福建義山」，每年清明該會首長均前往拜祭，旨在敬老揚善，盡孝弘德。

盧文端並表示，作為香港福建社團最大的屬會，該會將一如既往地堅持創會宗旨，支持家鄉的建設，發揮橋樑紐帶作用，為推動閩港兩地經貿不斷向前發展而努力。

### 黃周娟娟介紹福中發展

該會副理事長、福建中學校監黃周娟娟向客人詳細介紹了該校近年的發展情況及辦學成就，並感謝歷任省領導對該校的關心和支持。



福建商會與雷春美一行合照留念。

### 雷春美：續打響社團品牌

雷春美讚揚該會人才輩出，精英薈萃，長期積極服務社會，樂善好施，興學育人，在各個歷史時期均發揮作用，為國家為香港為家鄉作出了傑出貢獻。她勉勵商會同仁，將愛國愛港愛鄉精神薪火相傳，把社團的品牌打得更響，進一步推動會務邁向新台階。

出席活動的旅港福建商會人員還包括：副理事長吳連輝、丁良輝、黃長猷、顏金輝，副監事長黃友嘉、楊伯淦、吳天賜，常務理事孫禮賢、洪金火、林智彬。參加會面的省代表團成員有：省委統戰部聯絡處處長章正樣、雷部長秘書賴前斌、省委統戰部聯絡處主任科員陳燕影、省希望辦主任葉周玲等；中聯辦處長李文慎、張強及陳隆秀、盧金榜等。

# 3千青少年觀五四升旗慶回歸

## 王志民曾鈺成李少光主禮 回顧歷史增民族情



王志民及曾鈺成在升旗禮上接受敬禮。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）為紀念五四運動93周年，香港各界青少年系列活動委員會昨日在金紫荊廣場舉行「金紫荊廣場五四升旗禮2012」暨「香港各界青少年慶回歸15周年系列活動啟動禮」，約3,000多名青少年大清早到場參加。中聯辦副主任王志民，立法會主席曾鈺成，署理政務司司長李少光及民政事務局長曾德成等擔任主禮嘉賓。在國旗與區旗飄揚下，大家一同回顧了「五四運動」的歷史，認識先輩們為民族獨立和國家富強、矢志奮鬥的感人事蹟，進一步增強了民族自豪感。



逾3千名青少年聯同嘉賓參與五四升旗禮。香港文匯報記者黃偉邦攝

在昨晨金紫荊廣場的大屏幕，不斷播放着介紹五四運動的紀錄片《五四運動及辛亥革命》。上午7時45分，伴隨嘹亮的音樂聲，參與是次活動的青少年團體代表身穿整齊的制服，步伐一致、精神抖擻地步入廣場。3,000名青少年熱烈揮舞手中的國旗與區旗，歡呼雀躍。

振興中華。

### 青少年慶回歸活動啟動

今年正值香港回歸15周年，系列活動委員會緊接着舉行了「香港各界青少年慶回歸15周年系列活動啟動禮」，首次播放了為回歸15周年呈獻的創作歌曲《難忘時刻》MV，為委員會籌備中的一連串慶祝活動慶回歸揭開序幕。

出席的青少年均對自己能親身參與是次活動感到十分興奮，認為有助加深大家對國家的歷史的了解，又認為學校應進一步加強國民教育，加深學生對祖國的認識。有中學校師指出，內地與香港關係越來越密切，加強國民教育將有助學生日後升學及投身社會。

### 2006年首辦 各界同見證

「金紫荊廣場五四升旗禮」於2006



出席五四升旗禮的學生表現興奮。香港文匯報記者黃偉邦攝

年首度舉辦，至今已經成為香港紀念五四青年節的一項標誌性活動，升旗禮與平日由警員和警察樂隊負責的升旗禮不同，內地與香港關係越來越密切，加強國民教育將有助學生日後升學及投身社會。

制服團體。香港兒童合唱團負責領唱國歌，並由香港青少年步操樂隊在現場演奏，在國旗、區旗下與香港各界青少年代表，及政府官員一同見證升旗禮，一起感受中華民族的親情。



「商界展關懷」計劃獲嘉許機構代表合照。香港文匯報記者曾慶威攝

## 「商界展關懷」長江大贏家

香港文匯報訊 香港社會服務聯會推出的「商界展關懷」計劃日前頒獎，長江集團在實踐企業公民責任方面再次備受認同，成為大贏家，有107家成員公司獲香港社會服務聯會頒贈「商界展關懷」標誌，成為連續9年最多成員公司獲得此項殊榮的企業集團。

### 嘉許新地新世界等機構

其他獲獎公司包括新地旗下之九巴取得大企業之全面關懷大獎；新世界發展及旗下21家公司獲「商界展關懷」標誌；新創建、新世界一巴及協興建築與新世界電訊更連續10年奪得「商界展關懷」標誌；美聯集團及一眾子公司和樂施會76夥伴亦同獲嘉許。

署理政務司司長李少光在頒獎禮上表示，「商界展關懷」計劃推行10年，目前已有超過2,500家公司和機構獲頒發「商界展關懷」標誌，數目比計劃開展的首年增加逾10倍。政府亦有多個部門獲得「同心展關懷」標誌。

### 李少光：「良心機構」保證

李少光又指出「商界展關懷」此一標誌，對普羅大眾而言，已成為「良心機構」保證，深入人心。

社聯主席廖達賢在頒獎禮上表示，社會對企業的期望大大提升，從企業對員工的照顧、環保的措施，以至本身營運的模式，市民都期望更高的透明度。

## 慈航會龍城巡遊賀佛誕

香港文匯報訊 由慈航會、夏國璋龍獅發展基金、香港居民福利促進會及九龍城區康樂體育促進會聯合主辦的「四海一心祝佛誕吉祥大巡遊」暨「佛誕吉祥素宴」在佛誕節日前假土瓜灣遊樂場隆重舉行。

### 余汝文高寶齡等主禮

中聯辦九龍工作部副部長余汝文，全國人大代表高寶齡，立法會議員陳鑑林、李慧琼，九龍城區議會主席劉偉榮等擔任大會主禮嘉賓，與慈航會總監陳果齊等首長主持剪綵儀式。授旗禮後，17隊巡遊隊伍沿馬頭角道出發，沿途吸引不少途人觀看。大會在黃昏鐘開百席，免費招待區內弱勢社群享用素宴。

### 陳果齊祝願生活幸福

總監陳果齊致辭時表示，是次乃首次舉行佛誕吉祥大巡遊，希望藉着佛誕慶祝活動，覺世導民之餘，共同祝願人人生活吉祥如意，並與眾一起度過祥和喜慶的假日。李慧琼讚揚主辦單位首次舉辦浴佛巡遊已辦得有聲有色，是好的開始；而通過是次活動可以讓市民明白修身、明白結緣，共同創造和諧社會。

## 和富領袖網絡年會暨就職

香港文匯報訊 和富領袖網絡2012年周年大會暨第二屆總會就職典禮，日前假尖沙咀港青酒店順利舉行。是次大會由來自和富領袖網絡大專院校總會及分會的青年人主導和籌劃，為這個跨越22間大專院校、逾4,000名會員的青年發展平台的年度盛事。

### 大會主題「喜躍·敢飛」

本年大會主題為「喜躍·敢飛」，象徵會員懷着喜悅的心起躍，敢於在培養領袖素質、服務社會等多個範疇上挑戰自我，成為一個負責任的未來領袖。

和富社會企業會長李宗德鼓勵會員繼承五四精神，為香港和祖國未來的繁榮與發展作出貢獻。教育局長政治助理楊哲安致辭時亦鼓勵會員「敢於求變創新，不要被眼前的失敗和框架所困惑」。

### 唐淑蘭主禮授會旗

周年大會分成兩個部分。下午為「聯會會長會議」，由來自各分會之會長及核心成員匯報分會的最新發展及未來計劃，並交流會務心得。晚上的周年大會，共有200多位嘉賓和青年會員參與。中聯辦青年工作部副部長唐淑蘭為晚宴主禮，以會長余欽營為首的新一屆總會幹事從主禮嘉賓及上屆會長何庭康手中接過總會會旗，正式肩負薪火相傳的重要使命——宣揚「負責公民」的理念，以及宏揚和富社會企業「人人家富，民和國富」的願景。

### 蔡德昇等委任分會幹事

大會上，和富領袖網絡指導委員會副總監蔡德昇、何少平、梁愛梅及嚴中明在主禮嘉賓見證下，亦正式委任了於2012年新成立的4間分會的幹事，包括香港科技大學、香港教育學院、東華學院，以及由香港樹仁大學學生組成的蒼仁分會。

### 鄧淑嫻膺最受歡迎會長

壓軸的「最受歡迎會長選舉」為晚會掀起高潮，曾於各分會任職的會長或副會長，在台上接受問答環節挑戰，施展在和富領袖網絡所學到的領袖風範、溝通技巧、自信。經過投票後，最後由香港浸會大學分會上屆會長鄧淑嫻同學當選。

## 東區各界賀譚公誕飄色巡遊



東井圓佛會賀譚公誕飄色巡遊結束後，會長與嘉賓於譚公廟前留影。

香港文匯報訊 為慶祝香港回歸15周年，東區各界協會、東區區議會和東井圓佛會日前舉行慶祝譚公誕飄色巡遊。活動獲香港旅遊業發展議會的支持，向各地旅客推廣這個深具本土特色的民間節慶活動。

### 東大街巡遊至譚公廟

慶祝香港回歸15周年及2012慶賀譚公誕飄色巡遊於當天上午8時半開始，巡遊隊伍由工廠街遊樂場起步，沿筲箕灣東大街巡遊至譚公廟。巡遊隊伍有很多不同的扮相，包括：財神、八仙、小濟公和仙女等，還有很多法相莊嚴的菩薩像，別具特色。

### 舞動大獅頭 演民族舞蹈

巡遊除了東井圓佛會的隊伍外，亦邀請了馬大英國術總會，出動一隻要20多人才能舉起的大獅頭參與。同時，大會也安排了具有漁家特色的陸上行舟隊和香港健康十八式民族舞蹈隊，一起參與是次巡遊，慶祝香港回歸15周年和恭賀譚公誕。眾多東區街坊抽空觀賞和共同祈求譚公保祐水陸平安、社區和諧。